

31 марта состоялся 7-тур стритбола, среди школьных команд учеников 6-7 классов Великого Новгорода. Турнир прошёл в «Гармонии», в нём приняло участие 12 команд, 7 у юношей и 5 у девушек. Светлый, тёплый зал, музыкальное сопровождение, дружеская атмосфера – всё, что необходимо для хорошего настроения юных любителей баскетбола в конце учебной недели. Баскетбол в этом возрасте ещё не отличается устойчивыми навыками, зато компенсируется азартом и эмоциями участников.

Особенно хочется отметить школы, которые выставили по две команды (юноши, девушки), именно они здорово болели и поддерживали друг друга, это - школа №8, гимназия «Новоскул» и хозяева турнира «Гармония».

В дивизионе юношей так же были представлены школы: №14, №25, №34, гимназия №4. У девушек: ОУ №23 и гимназия «Исток»

На предварительном этапе игры проходили в подгруппах, образованных по ходу жеребьёвки в которой приняли участие капитаны команд - участниц.

Финал проходил по Олимпийской системе.

Поздравляем призёров и обладателей Кубков турнира:

Девушки: 1 место – «Исток», 2 –место – «Гармония», 3- место – ОУ №23.

Стритбол, VII –тур

Автор: Administrator

03.04.2012 19:49 - Обновлено 03.04.2012 19:59

Юноши: 1 место – ОУ №25, 2 –место – «Гармония», 3- место – ОУ №14.

В традиционном конкурсе по броскам, на призы торговой сети «Магнит» у юношей победил Даниил Орехов из ОУ №34, у девушек Виктория Козлова из ОУ №23, она же стала «лучшим игроком» и получила грамоту ЦФР.

«Лучшим» среди юношей стал Даниил Кудряшов из ОУ №14.

Заключительный этап турнира состоится в конце апреля, он же определит обладателей Кубков этого дивизиона сезона 2011-2012гг.